
Občinska volitev v Vuhredu. 
Večidel so obč. volitve uže končane in iz

voljeni možje so prisegli zvestobo, le v Vuhredu 
še ni v redu, akoravno je bila volitev v nedeljo 
28. svečana med popoludansko božjo službo. 
Kako pa to? S porazumljenjem župnikovim je 
obč. predstojnik razpisal volitev na nedeljo po
poludne, da bi se je ljudje ležje vdeležili; litanije 
pa bi se molile po božji službi predpoldnevom, 
kakor je to v obče navada po goratih farah. 
Dva dni pred volitvijo zboli g. predstojnik, obč. 
pisar naznani v soboto gosp. župniku, da se 
bode radi tega bržkone volitev preložila, ter 
hoče v nedeljo o tej reči pred božjo službo na
tančnejše povedati. Nekoliko pred V210. pride 
ovi pisar v sakristijo, g. župnika v imenu pred
stojnikovem prosit, ljudem po pridigi oznaniti, 
da se volitev preloži do t istega dne, ki bode 
iz prižnice povedan, kajti na tak način vsi ob 
enem najležje izvedo. G. župnik je to rad storil 
in za popoludne ob 2. križev pot in litanije z 
blagoslovom oznanil. Glej h u d . . . ! Šulvereinler
jem je to zasmrdelo, hitro skočijo na noge, 
hajdi h g. Paherniku, kjer se je imelo voliti, 
terjajo, da se volitev začne; ko se jim od pred
stojnika naprošeno cerkveno oznanilo pove, 
gredo srditi k njemu. Hitro se pokličejo volilci, 
katerih nekateri grejo v cerkev k božji službi, 
drugi pa volit. Volitev se začne, urno napre
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duje in bilo je upati vesele zmage. Po božji 
službi izve g. župnik o volitvi, nevoljen se tje poda. 
protestira energično zoper tako nepostavno 
ravnanje, kazaje, da se hiša božja zlorabi, in 
napove „protest" do c. kr. okr. glavarstva. 

Izvoljeni možje se preberejo, pa glej dru
gega hud. . ., v prvem in drugem volilnem redu 
so bili razun dveh, eni in isti izvoljeni, toraj 
premalo število. „T ! das geht nit zam", 
zamrmra eden modrih gospodov. G. župnik jim 
razloži pregreške, debelo gledajo postavo in pa 
eden druzega ter konečno nek zapisnik skujejo, 
ki je podoben baš šaljivi pesmici: 

Na žgancih tropine 
Pa kislega zelja; 
Bob, kaša, vse mine, 
Ko pridem od dela. 

Slavno c. kr. glavarstvo bode lahko ovrglo 
čudno volitev, dolgobradci se bodo čohali, mi 
pa se smeje pripravljali na drugo volitev, pre
den se „fašenk" rodi. 

Smešnica 9. Dva t a ta sta drva kradla in 
sta zasačena prišla pred porotnike. Državni 
pravdnik je poudarjal, da se imata oba ostro 
kaznovati, ker pri obeh se nahajajo uzroki, ka
teri njuno zložiustvo obtežujejo, kajti prvi t a t 
se je predrznil o svitlem dnevu krasti , drugi 
pa v mirni noči, ko pošteni ljudje spijo. Ko je 
to zagovornik tatov slišal, je ves začuden dejal 
porotnikom: „Tožnik graja pri zatožencih en
krat, da se je po dnevu kradlo, drugič pa da 
po noči. Za božjo voljo, slavni porotniki, po
vejti mi, kedaj bi naj tedaj človek šel k r a s t ? " 


